Lundi
Dictée-flash

Il faisait presque nuit. J'étais encore dans le ravin. Tout a coup, d'un hallier, a vingt metres a
peine devant moi, a débouché un sanglier. En me voyant, il s'est arrété et j'ai compris qu'il était
d'humeur sauvage. J'ai hésité a continuer mon chemin.

Conjugaison : Le passé composé - R14

Réécris ce texte au passé composé.

Il fait sombre et je suis dans la forét. Un animal sauvage débouche a cinq métres a peine de moi.
En me voyant, il s’arréte et souffle dans les feuilles mortes. J'hésite a continuer ma route. Je me
cache derriere un gros rocher. L’animal m’observe puis, tout a coup, il remonte le sentier, sans
daigner me regarder.

Vocabulaire — sens propre — sens figuré

Récris et reconstitue les expressions qui se sont mélangées

a) Se faire un sang... 1) dans les jambes

b) Demander .... 2) d’encre

c) Avoir des fourmis..... 3) plus gros que le ventre
d) Avoir les idées.... 4) asoncou

e) Avoir pris un coup 5) surla main

f) Raconter.... 6) de soleil

g) Prendre les jambes.... 7) noires

h) Se creuser.... 8) lalune

i) Avoir le coeur ... 9) latéte

j) Avoir les yeux 10) des salades

Gammes Lecture CM2 - 15
Géographie — La nature dans la ville (2)

Agrandir, réduire une figure (2)

1) Luigi doit agrandir 5 fois un carré mesurant 6 cm.
a) Quel sera la mesure du coté obtenu ?

b) Quel sera la mesure du périmétre obtenu ?
c) Construis ce carré et vérifie.



2) Nadia a agrandi ce tangram de telle sorte que le carré central qui mesurait 4 cm de co6té,
mesure 6 cm sur le tangram obtenu. Fais comme elle.

3) Agrandis cette figure pour que le segment A E mesure 5,1 cm. Quel est le coefficient
d’agrandissement ?
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